
 

ДСНС України 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ 

(НУЦЗ України) 

ПРОТОКОЛ 
засідання приймальної комісії  

Національного університету цивільного захисту України  

 
26 червня 2023 року м. Харків, м. Черкаси №5 

 

початок: 10.00 

закінчення: 10.30 

 

Головуючий: Олег Семків 

Секретар: Віталій Асоцький 

 

Присутні:  

Юрій Ключка, Павло Махортов, Наталія Піксасова, Володимир Андронов, Сергій Гайдар, 

Світлана Домбровська, Володимир Казначеєвський, Олексій Косолапов, Тетяна Куценко, 

Олександр Мєтєльов, Роман Пономаренко, Андрій Ромін, Андрій Титаренко, Микола 

Удянський. 

 

Порядок денний: 

1. Затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Національному університеті цивільного захисту України в 2023 році. 

Доповідач: Юрій Ключка. 

2. Затвердження порядку дій в разі оголошення повітряної тривоги під час 

складання вступниками вступних іспитів. 

Доповідач: Сергій Гайдар. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Заступника голови приймальної комісії університету Юрія КЛЮЧКУ.  
Приймальною комісією були розроблені зміни до Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2023 році, 

а саме: 

1. В абзаці другому пункту 1.1 розділу 1 слова та цифри "Порядку відбору та прийому 

до вищих навчальних закладів цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 23 лютого 2015 року №197, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 16 березня 2015 року за №290/26735" замінити словами та цифрами "Порядку 

відбору та прийому до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які належать 

до сфери управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій, або до їх 

відокремлених структурних підрозділів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 12 квітня 2023 року №304, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

09 червня 2023 року за №961/40017". 

2. У пункті 2.3 розділу 2 слова та цифри "Порядку відбору та прийому до вищих 

навчальних закладів цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 23 лютого 2015 року №197, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 



16 березня 2015 року за №290/26735" замінити словами та цифрами "Порядку відбору та 

прийому до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфери 

управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій, або до їх відокремлених 

структурних підрозділів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

12 квітня 2023 року №304, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 2023 

року за №961/40017". 

3. Підпункт 2 пункту 3.3 розділу 3 викласти у такій редакції: 

"2) на заочну форму навчання: 

особи рядового і молодшого начальницького складу служби цивільного захисту віком до 

35 років, які здобули ПЗСО; 

працівники органів (підрозділів) цивільного захисту, які здобули ПЗСО;  

особи рядового та начальницького складу служби цивільного захисту віком до 35 років, 

які здобули освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра (освітньо-

кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста), освітній ступінь молодшого бакалавра, за 

умови вступу на ту саму або споріднену в межах галузі знань спеціальність; 

працівники органів (підрозділів) цивільного захисту, які здобули освітньо-професійний 

ступінь фахового молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого 

спеціаліста), освітній ступінь молодшого бакалавра, за умови вступу на ту саму або споріднену 

в межах галузі знань спеціальність.". 

4. У розділі 5: 

1) пункт 5.4. після абзацу одинадцятого доповнити новим абзацом дванадцятим такого 

змісту: 

"копію військово-облікового документа (за наявності);". 

У зв’язку з цим абзаци дванадцятий – чотирнадцятий вважати відповідно абзацами 

тринадцятим – п'ятнадцятим; 

2) доповнити розділ новим пунктом 5.15 такого змісту: 

"Після реєстрації заяви на вступ вступники, які є громадянами України, відповідно до 

пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 грудня 2022 р. № 1487, надають до приймальної комісії військово-обліковий документ 

(військовозобов’язані –військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, 

призовники – посвідчення про приписку до призовних дільниць). 

В разі не надання до приймальної комісії одного з військово-облікових документів, 

наведених в абзаці першому цього пункту, таким вступникам буде  відмовлено у вступі на 

навчання до НУЦЗ України.   

У зв'язку з настанням форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) можливе 

відтермінування подання військово-облікових документів, наведених в абзаці першому цього 

пункту, вступникам з числа: 

осіб 2005, 2006 років народження, які зареєстровані і знаходяться на тимчасово 

окупованих територіях; 

осіб 2003, 2004 років народження, які зареєстровані і знаходяться на тимчасово 

окупованих територіях у разі відсутності у них документів, що посвідчують особу та 

підтверджують громадянство України, або документів, що посвідчують особу та 

підтверджують її спеціальний статус, визначених статтею 13 Закону України "Про Єдиний 

державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус";  

осіб 2005, 2006 років народження, які тимчасово перебувають за кордоном і 

знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах 

України; 

осіб 2003, 2004 років народження, які зареєстровані на тимчасово окупованих 

територіях або на територіях активних бойових дій, перелік яких затверджено наказом 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 

309 (далі – території активних бойових дій), та які тимчасово перебувають за кордоном і 



знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах 

України; 

осіб 2005, 2006 років народження, які станом на 01 червня 2023 року зареєстровані і 

знаходяться на територіях активних бойових дій. 

Зазначені категорії вступників у п'ятиденний термін після реєстрації заяви на вступ 

повинні надати приймальній комісії письмове зобов'язання щодо оформлення та подання до 

НУЦЗ України військово-облікових документів до 31 березня 2024 року. У разі невиконання 

цього зобов'язання навчання здобувачів освіти буде припинено шляхом скасування наказу 

ректора НУЦЗ України про зарахування на навчання в частині таких здобувачів.". 

5. Пункт 7.8 розділу 7 доповнити новим абзацом четвертим такого змісту: 

"діти загиблих (померлих) під час виконання службових обов’язків осіб рядового і 

начальницького складу служби цивільного захисту та основних працівників професійних 

аварійно-рятувальних служб.". 

 

1. ВИРІШИЛИ: 

1.1. Затвердити зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Національному університеті цивільного захисту України в 2023 році. 

1.2. Вийти із пропозицією до Вченої ради університету щодо розгляду та ухвалення 

зазначених змін. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Члена приймальної комісії університету Сергія ГАЙДАРА.  
У випадку оголошення повітряної тривоги під час проведення вступних іспитів 

пропонується наступний  алгоритм дій: 

якщо повітряна тривога оголошується під час складання вступного іспиту з фізичної 

підготовки то вступники, під наглядом членів предметної комісії та відповідального секретаря 

приймальної комісії, передислоковуються до бомбосховища. Після завершення повітряної 

тривоги, в залежності від її тривалості, приймається рішення про продовження іспиту або про 

його перенесення (тривога тривала 3 та більше годин) на інший день; 

якщо повітряна тривога оголошується під час складання вступного іспиту з математики 

то вступники залишають зошити з математики на своїх робочих місцях та, під наглядом членів 

предметної комісії та відповідального секретаря приймальної комісії, передислоковуються до 

бомбосховища. При цьому аудиторія, в якій проводився іспит, зачиняється та опечатується 

відповідальним секретарем приймальної комісії в присутності голови та членів предметної 

комісії. Після завершення повітряної тривоги вступники повертаються до аудиторії, яка 

відкривається в їх присутності. В залежності від тривалості повітряної тривоги приймається 

рішення про продовження іспиту або про його перенесення (тривога тривала 3 та більше годин) 

на інший день; 

якщо повітряна тривога оголошується під час складання фахового іспиту у вигляді 

тестування з використанням відповідного програмного забезпечення, то вступники, під 

наглядом членів фахової комісії та відповідального секретаря приймальної комісії, 

передислоковуються до бомбосховища. Після завершення повітряної тривоги приймається 

рішення про перенесення складання фахового іспиту. Дату та час проведення повторного 

фахового іспиту доводять кожному вступникові; 

якщо повітряна тривога оголошується під час складання іспиту, який проводиться у 

вигляді співбесіди, то вступники, під наглядом членів фахової комісії та відповідального 

секретаря приймальної комісії, передислоковуються до аудиторії, розташованої у 

бомбосховищі та продовжують складати іспит. Після завершення повітряної тривоги 

вступники повертаються до аудиторії та продовжують складати іспит. 

Пропонується затвердити зазначений алгоритм дій та керуватися ним під час проведення 

вступних випробувань.  

 

 



2. ВИРІШИЛИ: 

Затвердити запропонований алгоритм дій та керуватися ним під час проведення 

вступних випробувань. 

 

Головуючий: 

голова приймальної комісії університету                         Олег СЕМКІВ 

 

Секретар: 

відповідальний секретар 

приймальної комісії університету                            Віталій АСОЦЬКИЙ 


